
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 23-11-2016 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Deborah
Onisto, Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Ottavio Serena, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Gianpaolo
Formenti, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Francesca Rogliani, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Ottavio Serena, Sara Visman, Maurizio Crovato (sostituisce Rocco Fiano), Alessio De Rossi (sostituisce Paolo Pellegrini),
Francesca Faccini (sostituisce Felice Casson), Enrico Gavagnin (sostituisce Luca Battistella), Giancarlo Giacomin
(sostituisce Giorgia Pea), Nicola Pellicani (sostituisce Monica Sambo).

Altri presenti: Assessore Renato Boraso,Dirigente Loris Sartori, Consigliera comunale Barbara Casarin, Consigliera
comunale Maika Canton, Consigliera comunale Francesca Faccini, Consigliere comunale Nicola Pellicani.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 509 (nr. prot. 91) con oggetto "Lavori stradali presso via Vallon", inviata
da Barbara Casarin;

l'interpellanza è stata regolarmente discussa;

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 406 (nr. prot. 58) con oggetto "Pista ciclabile via Trieste cavalcavia di Catene –
Chirignago", inviata da Maika Canton;

l'interpellanza è stata regolarmente discussa;

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 139 (nr. prot. 29) con oggetto "Regolamentazione della sosta lungo via Trieste
a Marghera all'altezza del civico 141/b", inviata da Nicola Pellicani;

l'interrogazione è stata regolarmente trattata;

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 418 (nr. prot. 64) con oggetto "realizzazione dossi artificiali, o soluzioni con le
medesime finalità, sugli attraversamenti pedonali prospicienti il Parco Catene", inviata da Maika Canton;

l'interpellanza è stata regolarmente discussa;

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 144 (nr. prot. 32) con oggetto "Pista ciclabile Mestre - Venezia", inviata da
Francesca Faccini;

l'interrogazione è stata regolarmente trattata.

Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
il segretario
finco 
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